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CaMbli KOPOMKUU NYymo K
CaAMOCMOSIMENbHOMY MBLULTEHUTO.

Mamemamurxa —

B.KaeepuH



21O s>riusiscnuc 6mgu.}fcenuﬂ
VOOOHBIM CROCODOM.:

2-88:-5=7?
25-17-4=7?
45-9-2=7?
50-44-2=7
125-23 -8=7?
59 -27+41-27=?
202 -87-102 - 87=7?



Kakue ceoucmea ymuosncenus
8bl UCNOJ1b306AIU

npu 8bIYUC/ICHUAX?



3anuwiume mu C60UCHEA NPU
nomouiu 0yKe

a, b, c
(ab) -c=(a-c) b
(a +b) - c =ac + bc



Hauioume napy 015 8vlpaxcenus, Cmoauie2o 8

J1e8OM CcmoJioue:

1 Sx +3x -4 ¢ 8a

2 B5+y) -4 e 4x

3 4a - 3 H 45x

4 2a—a+7a e 48x

5 12y -7y -2 y 8x-4
6 4x - 6 - 2 p 20+4y
7 9-x-5 a 12a

8 2y +y H 5y-2
9 Ox - 5x u 3y



YpOoK MaTeMaTHKH B 5 KJIacCe

"YpaBHeHue "

(VipoiiieHue BhIpaKeHUMN )



* Kakue ceoucmea yMHOMCEHUS
NPUMEHAIOM NPU YRPOULeHUU
eviparicenuir?

o /Ina ueco naoo ymems ynpouiamso
eviparxicenun? Ioe amo npuzooumcesn?



Pewiume ypasnenus

1) 14x+27x-56=600
2 (29-p) -100=1400

Kakumu cnocooamu mosrcno pewuums ypaenenue?



Du3Ky1bMMUHVINKA

3aKOH
Yposuenue Ypaenenue
Jnuna
Eoenuua
Kopeno
Kopounama
HlIkana

Eounuua

Koopounama

Boviuemanue
Boiuumanue



2) Pewiume ypagnenus

camocmoAameée/ibHO

e No 574
* Ne 575 (yCTHO)
e No 576



Hmozu ypoka

3auem HYIHCHO yMemb YRPOULAMb BblpaAiceHUA?

Ilpuzooumcsa nu 3mo eam 6 rcuznu?
Bawe mnenue 00 ypoke?

/losonbHbl 1u 6vl ceoeil pabomoit Ha ypoke?



2 —11 ypOK



«He MbICAM HOAOBHO Y4MTb, A Y4MTb
MbICAUTBY.

OMAOHY3Ab KAHT




e O

Hanaure kopHn

ypaBHEHUU
x +28 =100 9. 9x-7x=14
X=-25=16 10. 3+x)-5=15
180 - x =36 11. (x-6):2=8

4x = 100 Burumncanre:
144 : x =4 12. 2552
X:1=5 13. 25-36 -4

2x+5=25 14. 125-8-9
3Xx+4x =7 15. 50-41-2



72 141 (144 25|36 | 5
3|/ a|n|a|4]|a
10 71 0 |22 1520(3600{9000|4100




No 579

1) x+2x =1650
3x = 1650
x=1650:3
x = 550 (kr) — cobpaan nocae obeaa
2) 2-550=1100 (kr) - cobpaau Ao obeaa

OTBeT: 1100 kr cobpaan Ao obeaa



e CeroAHs s Y3HAA

e Tenepb 1 MOTY

° 1 HOYy4YHUACH

°* Y MeHS NOAYYMAOCDH
e 1 nonpobyio

* MHe 3aXO0TeAOCH



/loMaIlitHee 3aaaHue

Ne 577, 583, 584



